
１
２
３
４
５
６

0 5 10 15 20 25

あなたのお住まいの集落で、
特に困っていることは何ですか。
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あなたのお住まいの集落を
今後も維持していくために、
あなたならどのようなこと
をしますか。
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共創のまちづくりを進める
うえで、どのような活動なら
参加しても良いと思いますか。
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アンケート調査の概要
●無作為に抽出した町内に居住する18歳以上の方4,000
　名に郵送配付し、郵便およびメールにより回答を回収
　しました。
●調査期間　令和 5年 12月 11 日～令和 6年 1月 15日
●回収数 1,140 票（回収率 28.5％）
●町の取組に対する満足度、今後の重要度などの調査

低い　　　　満足度　　　　高い

町の仕事、サービスに対する満足度・重要度（相関図）
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　アンケート結果の
詳細は町ホームページ
に掲載していますの
で、ぜひご覧ください。

【問い合わせ】
企画政策課企画調整係

☎ 85-6123

〝
声ホンネ
〞


